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Városunk elmúlt két évtizedes múltját tekintve az eddigi legna-
gyobb pályázati beruházás fejezôdött be, az Agora program, mely-
nek köszönhetôen létrehoztuk Szekszárdon a Babits Mihály Kultu-
rális Központot. A program lényege az volt, hogy a Babits Mihály
Mûvelôdési Házat és a Mûvészetek Házát újszerû mûvelôdési kon-
cepció alapján felújítsuk, és kibôvített tartalommal töltsük meg.
Mindezt úgy, hogy a helyi kulturális életet XXI. századi technikai
megoldásokkal, valamint a kor követelményének megfelelô újítá-
sokkal felpezsdítsük. Olyan koncepciót valósítsunk meg, mely
megfelel minden korosztály szórakozási és kulturális igényeinek. 
A Babits Mihály Mûvelôdési Ház és Mûvészetek Háza minden te-

kintetben korszerû, a szekszárdi térségben egyedülálló multifunkci-
onális közösségi intézménnyé vált. Elsôsorban a helyi polgárok, il-
letve a térség, a megye lakosainak kulturális, közösségi igényeit
szolgálja ki, a megújult korszerû tereinek köszönhetôen tudást köz-
vetít, emellett különbözô képzések, konferenciák megtartására is
alkalmas. Megteremtôdtek a magas szintû szociokulturális szolgál-
tatások komplex infrastrukturális feltételei. Néhány éve azon dol-
gozunk, hogy a régi és új partnereinkkel együttmûködve a humán
feltételek is kialakuljanak, és széles körû, hatékony munkát tudjunk
végezni. A Babitsban a kezdetek óta – a mûvészeti mellett – lendü-
letes civil közösségi élet zajlik. Az erôs alapokon nyugvó együtt -
mûködési formákat városi támogatással továbbra is ápolni és fej-
leszteni szeretnénk. A társadalomfejlesztésen belül nagyon fontos a
formális oktatási rendszerekkel való együttmûködés. Az elmúlt há-
rom évben sikeres pályázatainknak köszönhetôen – mely a gyer-
mek és ifjúsági korosztályt célozta – elmélyítettük ezt a munkát. Az
új tereink átvételével megkezdôdhet az oktatási rendszerek és a
kulturális infrastruktúra egymást támogató folyamatainak kiépítése
a városban, az agglomerációs körzetben és a térségben. A kis- és
középcsoportos foglalkozások számára kialakított modern tereink
az informális és formális felnôtt tanulási folyamatoknak is helyszínei
lesznek. 
A közösségi és mûvelôdési szolgáltatásaink mellett a kulturális él-

mények nyújtására alkalmas 21. századi korszerû színház-, rendez-
vényterem és mozi jött létre. A közönség számára nyitott, a nap
bármely szakában látogatható kényelmes terek állnak rendelkezés-

re, amelyeket több vendéglátó egység tesz vonzóbbá. A program-
jaink összeállításánál már bátran válogathatunk a legkorszerûbb
technikai megoldásokat igénylô színházi elôadások, koncertek,
táncszínházak közül, amelyekrôl sajnos korábban le kellett monda-
nunk. A kulturális élménynyújtás mellett a mûvelôdési és tanulási
lehetôségeknek fontos alapelve az élethosszig tartó tanulás, alap-
vetô feladatunk lesz a környezettudatos gondolkodás, a pozitív
életvitel igényének és a közösségi szemlélet kialakítása, fejlesztése. 
2013. május 7-én újra kitárta kapuit a Mûvészetek Háza, mely-

ben az esztétikai mellett gépészeti, energetikai és akusztikai felújí-
tások történtek. Máté János szekszárdi tervezô megtartotta a me-
gye egyik legimpozánsabb épületének régi karakterét, melybe tö-
kéletesen beillenek az új modern elemek. A megnyitást követô na-
pon ismét esküvôt tartottak az épületben. A programnak köszön-
hetôen megújult a volt zsinagógát és a Mûvelôdési Házat összekö-
tô, mintegy 4000 m2 területû park. A pihenni vágyókat a parkban
15 új pad, egy szökôkút és felfrissített zöldfelület várja. A sétautak
burkolása során az egész területet akadálymentesítettük. A Babits
Mihály Mûvelôdési Ház Sulyok Balázs szekszárdi tervezô tervei
alapján született újjá. Az intézmény hasznos alapterülete régen
6589 m2 volt, amely a felújítás után az emeletráépítéssel 7639 m2-
re bôvült, és 420 m2 terasz is létrejött. A felújítás eredményeként
a Babits Mihály Kulturális Központban három funkció találkozik:
a rendezvények mellett a színház és a mûvelôdési ház, amely az
emeleti oktatótermekkel mûködik külön, de mégis egységet alkot-
va. A fôbb bejáratok megmaradtak, több információs ponttal és
nagyobb elôcsarnokkal, kétszintes, galériás fiatalok utcájával,
amelyhez tágas, új fôlépcsô csatlakozik. 
Az agora program megvalósításával Szekszárd városa példát mu-

tat sok megyei jogú város számára a kulturális és közösségi infrast-
ruktúra fejlesztése terén. Szekszárdon kívül csak 4 megyei jogú vá-
rosban sikerült hasonló léptékû beruházást megvalósítani. A szek-
szárdi emberek nevében mondhatom, hogy büszkék vagyunk a
teljesítményünkre, az agoránkra, hiszen az átadása valódi történel-
mi pillanat. Most birtokba vesszük az új Babits Mihály Kulturális
Központot, mert a falak tartalom nélkül önmagukban mit sem ér-
nek. 
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